



# Участники Всероссийского проекта «ИГРА 4D: Дети, Движение, Дружба, Двор» Университет детства IX (Открытые занятия)



Университет Детства

• Развиваемся • Практикуем • Общаемся О нас Новости Контакты

EN

Присоединиться



Посмотреть на YouTube

## Комментарии:

★ ★ ★ 4.7 / 3

СACKLE

Добрый вечер. Дюшиева Елена Павловна и ребята средней группы "Колокольчик". Республика Бурятия город Улан-Удэ. Мы с ребятами познакомились с игрой (по условиям месяца) «Дед Мороз и Дед Жара». По правилам игры Дед Мороз одевал красную шапку и догонял ребят замораживая их. Дед Жара в паричке рыжего цвета мог размораживать замороженных. Восторгу не было предела. Это же не просто догонялки, а догонялки с интересными условиями. Тебя заморозили, а потом разморозили. Главное успевай не только убежать, но и звать на помощь Дедушку Жару. Жаль времени маловато, да и холодновато. Ведь желающих побывать в роли знаменитых дедушек было много.



Загрузить из интернета

Загрузить изображение

ВОЙДИТЕ ЧЕРЕЗ СОЦИАЛЬНУЮ СЕТЬ



ИЛИ ОПУБЛИКУЙТЕ АНОНИМНО



Аюшиева Елена Павловна



★★★★ 5 / 2

Оставьте свой комментарий...

(8) Лучшие Ранее

Подписаться

**Аюшиева Елена Павловна** 4 дня назад 07:58

Республика Бурятия Г. Улан-Удэ МБДОУ №67 "Подснежник" Средняя группа №5 "Колокольчик" Воспитатель: Аюшиева Елена Павловна. Зооигра- "Кот идет". В роли кота выступают у нас очень активные, смелые ребята-лидеры, мышки хоть и озорники, но в основном реи которые могут замереть и не двигаться недолгое время. Основным атрибутом обязательно для главного героя делаем маску, чтоб его было видно во время игры. Также маски нравятся и самим ребятам, ведь во многих играх правила одинаковые. А когда одеваешь маск понятна какая игра. Выбор основного героя происходит уже во время одевания на прогулку и эти минуты для ребят самые волнительные "сейчас побежим играть".



Ответить

**Светлана Орешкова** 9 дней назад 20:26

г.Череповец. Игра "Кот идет" стала нашей игрой месяца. Вообще наши дети любят игры-догонялки. Но приятным бонусом для них всегда оказывается разное начало игры, разные роли. И в этот раз были пугливые, быстрые мышки и ловкие коты и кошки.



**ВЕРНО**  
Оригинал находится в  
МБДОУ № 67 "Подснежник"  
Заведующий  
*В.Г. Доржиева*  
"2" сентября 2024 г.



4.3/6

Оставьте свой комментарий...

16 (45) Лучшее Ранее

Подписаться Поделиться

Аюшиева Елена Павловна 4 дня назад 00:23

Республика Бурятия г. Улан-Удэ МБДОУ №67 "Подснежник" Средняя группа №5 "Колокольчик" Воспитатель: Аюшиева Елена Павловна. Игра на выбор- "У медведя во бору". С этой игрой с ребятами познакомились в октябре когда говорили очень подробно о животных и что ними происходит осенью. После знакомства решили поиграть в зооигру где присутствуют персонажи животные. Игрок в роли медведя получается очень артистичный, он рычит когда догоняет ребят. Самый главный процесс в игре у ребят не только подойти тихо к медведю собирая ягоды и грибы, но и убежать. Самая главная радость это убежать, но когда хочется быть медведем мы не прочь и убежать прямо в руки.



Отклик

Ирина Сазонова 6 дней назад 13:35

Октябрь-месяц ЗООИГР. Мы с детьми играем "У медведя во бору". Атрибутом игры шалочка медведя. Дети средней группы хорошо проговаривают слова по тексту и играют по правилам, с криками убегают от рычащего медведя и не поддаются, а кого медведь поймал - с радостью становится "новым медведем".



**ВЕРНО**  
Оригинал находится в  
МБДОУ № 67 "Подснежник"  
Заведующий  
*Б.Г. Доржиева*  
"2" сентября 2024 г.

